



圣华驾校杯

最美济宁人

主办方:齐鲁晚报·今日运河  
独家冠名:济宁圣华驾校

候选人⑨

与激流赛跑的范传会:

## 十年间,两次跳黄河救落水女

文/片 本报记者 范少伟

今年1月19日,范传会开车途经黄河大堤时,救起一名跳河女子。当时,他不顾生命危险两度跳入冰冷的黄河,终于救起该女子。据悉,这已是范传会第二次救人。十年前,在一个寒冷的冬天,他曾跳入黄河救下一名孕妇。



十多年的部队生活磨练了范传会坚强的意志。

## 没有时间思考,生死就在一秒间

虽然入冬已一个多月,天气很冷了,但黄河水还没有结冰,波涛汹涌,滚滚向前。8日下午,站在黄河岸边,范传会回忆起今年1月19日救人的情景,当时的情景仍历历在目。“当时水流很急,那位妇女跳下去后就被河水卷走了。我们立刻开车沿河堤追,两次跳进河里把女子救了上来。”范传会说,那时的天气比现在还冷,腊月初八,河里有冰凌,在河边走会被吹得很疼,从河里上来后没有知觉了,把那位妇女送到了医院,还好没有生命危

险。

范那里村,黄河滩区的一个村庄,原来贫穷落后,但经过近几年的发展,家家都盖起了楼房,车多路也宽了。范传会从小生活在那,因为靠近黄河,七八岁时就熟悉水性。十七岁去了部队,在部队待了十六年,荣立二等功,刚刚转业,现在是待安置军人。

“部队的生活特别锻炼人,做事要果断,跳进黄河救人,一秒钟也不能犹豫,救人就是和

黄河水流赛跑。”范传会说,没时间思考,就想着把人救上来。第一次跳进河里没有拦住,又回到岸上开车追了八九百米再次跳进河里把那位中年妇女救了上来,如果犹豫肯定就救不上来了。

“挺后怕的,万一被水卷走怎么办,那时他肯定没有考虑到我们。”范传会的妻子赵静说,她也是在邻居那得知丈夫救人的事的。听说后特别害怕,好在没事,都平安上岸了。

## 再遇到这样的事,还会去救人

初见范传会,记者看到他留着平头,一身运动装,个头不高,笑起来感觉特别朴实,

范传会话语不多,说起当初自己见义勇为的事情,他显得有些挺不好意思。其实范传会的纵身一跃并非偶然,早在十年前的一个冬天,正处于休假期间的范传会,途经黄河时,发现一名怀孕的妇女不知为何跳进了湍急的黄河中。当时,他也是毫不犹豫纵身一跃扎进了冰冷的河水中,在水中搏击了20多分钟,终于将当时已怀有三个多月身孕的调和妇女平安救起。

“回家探亲,很突然,事情就发生在一瞬间。”范传会笑着说,曾经在黄河里救起的两名跳河妇女,她们都是因为和家人闹矛盾想不开,才萌生跳河轻生的念头的,将他们救上来后,两名女子都表示特别后悔。生命只有一次,不应该这么冲动,遇到问题要冷静解决。

“如今我与自己救上来的两名妇女都没有任何联系,只希望她们能好好的生活,人这一辈子哪能事事都如意。”范传会表示他始终认为,遇到问题要认真解决,逃避不是解决问题的办法。

十年间两次黄河救人,都是在休假期间,远离部队远离组织,没有军令也没有动员,事情都发生得很突然,生死就在一秒钟。“别人老说我‘缺心眼’,但是咱在遇到这种事时,总不能见死不救吧。”范传会说,事情发生的时候就想着尽快把人救上来,他认真地说,如果今后再遇到这种情况时,自己还会义无反顾的这样做。



## 世界顶级钜制,即将惊艳济宁

12月18日《海棠·秀》璀璨绽放,济宁万达广场年末感恩钜惠

《海棠·秀》,万达文化产业集团打造的中国首部世界级音乐舞剧。万达《海棠·秀》将古老而传奇的东方爱情传说以现代舞台表演形式深情演绎,独特的中西交融的文化视角、深邃的舞美特效魅力,带领济宁乃至西南市民前所未有的视听盛宴。接连年末,济宁万达广场感恩钜惠,三重大礼礼赞全城。

国际顶尖音乐舞台剧,即将震撼上映。

12月18日,由万达文化产业集团打造的中国首部世界级音乐舞剧《海棠·秀》将和济宁广大市民见面。《海棠·秀》作为中国首部

世界级音乐舞台剧,是世界音乐剧之父安德鲁·韦伯钦点、“艾美奖”知名导演菲尔·爱德华兹倾力执导的史诗巨作,是万达文化产业集团携手六位顶尖艺术大师的巅峰巨制。

《海棠·秀》取材于海南三亚、海棠湾美丽的古老爱情传说,力邀来华美、英、澳等国顶尖艺术巨匠联合创作,是名副其实的“民族经典,全球演绎”,独特的中西交融的文化视角,将让现场观众体验到前所未有的艺术张力和视听震撼。目前已在三亚海棠湾万达大剧院首演近600场,广受好评!此次济宁首演,必将为济宁市民带来

一场饕餮文化艺术大餐。

营造城市高端品质生活,繁华开业倒计时

济宁太白湖万达广场是鲁西南唯一一座世界级综合体旗舰,国际购物中心、五星级酒店、万达中心5A甲级写字楼、万达华宅等众多高端业态环伺。实施小学、百花公园环绕周边,更有休闲、娱乐休闲中心等一站式配套,繁华触手可及。

项目周边交通发达,14条公交路线快速畅达各地,距济宁火车站、汽车站仅约2公里,距曲阜高铁站、济宁嘉祥机场也仅仅40分钟左右。四通八达的交通路网,绝版的城市中心地段,缔造了济宁太白湖

万达广场无可比拟的核心优势。如今,随着招商大会的盛大启动和开业倒计时的临近,济宁未来繁华触手可及。一场繁华与财富的盛宴即刻盛大开启。

年末最后一次钜惠,最大力度感恩济宁

秉承济宁万达财富直通车,分享2013年末最后财富机会,首选市中心SOHO公寓,以低总价和高附加值享尽济宁的绝版小户型,火爆热销引爆济宁房产市场销冠,成为投资者掘金济宁的“首选产品”。于此同时,鲁西南唯一企业总部基地——万达中心5A甲级写字楼、万达华宅也同

期火爆热销。这些产品的升值潜力被业内人士看好,伴随着济宁万达广场全面进入“倒计时”阶段,相信济宁万达广场所有物业类型的销售,也将“节节攀升”,再创新高。

年末将至,济宁万达广场掀起最后一波财富盛宴,全系产品感恩钜惠,三重大礼礼赞全城。每重精选房源限量加推,精品房源惠惠全城,抢到即赚到。更有年末感恩季,浓情欢乐共享,凡参与活动的客户均可获赠购房大礼包,万达岁末感恩,答谢回馈新老客户。前所未有的感恩风暴,正掀起2013年底最后一波财富浪潮。

## 第23届省运会,打造一个“体育新城”

距离第23届省运会的举办还有27天,济宁各个城市都进入了倒计时状态,开始广泛开展形式多样的全民健身运动,关于省运会的话题如今成为了社会讨论的焦点之一。目前,广大济宁市民满怀期待,第四届省运会将会为济宁的城市格局带来怎样的“蝶变”呢?

南部新城受益最大  
省运会带来城市配套升级

北湖新区是济宁市南联发展的前沿之地,被定位为济宁市未来发展的城市核心。北湖新区在快速化崛起中,济宁市委、市政府高度重视,将第23届省运会举办地落户于此,为新时代的济宁开创了广阔的发展前景。

1.教育:2014年省运会的举办,首先将促进北湖片区基础设施建设。大型体育馆的开展,必须有高规格的体育馆,高质发达的交通、高效优质的通讯服务,这些基础设施是北湖新区经济发展的重要基石,提升区域居民的生活品质。

2.商业:省运会将吸引全省乃至全国的关注,成为济宁及北湖新

区对外展示的新“名片”,全面提升区域影响力和知名度,创造更多商业交流机会,吸引投资,促进经济发展。

3.教育:济宁一中北湖校区已正式迁入,该区还将规划建设九年一贯制学校,加之社区配套的3000m<sup>2</sup>国际标准幼儿园,区内全系统优质教育资源建立。

4.配套:第23届省运会将带来“一城三馆”等大型体育设施,未来将作为公共集会活动的场地,向全市人民开放,另外济宁医学院附属医院等医疗配套设施即将入驻,带来便捷生活。

省运会促进楼市升温  
驱动价值全面升级

2008年北京奥运会之后,亚奥理事会将建设北湖片区基础设施建设。大型体育馆的开展,必须有高规格的体育馆,高质发达的交通、高效优质的通讯服务,这些基础设施是北湖新区经济发展的重要基石,提升区域居民的生活品质。

济宁北湖新区作为省运会举办地的文体中心及三大场馆(射击射箭馆、综合体育馆、跳水游泳馆),在市政设施改造和省运会赛事推动下,其周边土地将会呈现“地热效应”。现在,恒大名都已坐拥光一城大名都将成为北湖新区的核心地位必将共享此次盛会带来的价值升级契机,形成独特的升值势头。

礼献精品荣耀生活  
抢占“鸟巢”旁价值洼地

恒大名都位于济宁北湖新区核心地段,是省运会指挥中心、济宁一中北湖校区、济宁“鸟巢”(市体育中心)、北湖旅游度假区等城市配套,以及大型体量的商业、教育、体育休闲、娱乐等综合资源。

项目在为业主考虑每一处细节时,把尊贵、健康、关怀、体贴作为服务业主的主要任务。恒大名都拥有7000m<sup>2</sup>景观生态园林,600m<sup>2</sup>五星级宴会厅、逾300m<sup>2</sup>歌乐风情节商业街等豪华配套;会所拥有24小时恒温游泳池、健身房、瑜伽室、有氧健身房、儿童活动区等运动休闲设

施;在目前已启动的19、20号楼楼面商业中规划约15000m<sup>2</sup>生活超市、800m<sup>2</sup>风味酒楼、300m<sup>2</sup>六大特色小吃和银行、药店等,交房后第一时间便可拥有便捷的生活配套。恒大名都90-140m<sup>2</sup>双面景观豪宅陆续推出,6226元/m<sup>2</sup>起,送1500元/m<sup>2</sup>豪装,火爆热销进行中。

据悉,2014年省运会·完美演绎新年音乐会“超级琴童”选拔大赛正在火爆进行当中。12月14日—15日选拔大赛将走进恒大名都,进行第三、四场“超级琴童”现场海选。届时,恒大名都准备了精美的冷餐与到访抽奖活动,邀您共同见证“超级琴童”的诞生。

